

Editorial Office

World Journal of Clinical Cases

Jan 26, 2021

Re: Manuscript NO: 61787

Dear Editor and Reviewer:

On behalf of my co-authors, we thank you very much for giving us an opportunity to revise our manuscript, we appreciate editor and reviewers very much for their positive and constructive comments and suggestions on our manuscript entitled "Congenital bilateral cryptorchidism in infant conceived after maternal breast cancer treatment: A case report" (Manuscript NO: 61787). Those comments are all valuable and indeed very helpful for improving the quality of our manuscript, as well as the important guiding significance to our research.

Thank you very much for the comments from the reviewers. We have revised our manuscript based on the reviewers' suggestions, and tracked changes in the text for the reviewers' convenience. The comments are addressed below in a point-by-point manner. We hope the changes are satisfactory, and that you will now find the manuscript acceptable for publication.

If you have more comments and suggestions, please feel free to let us know. Thank you very much for your favorable consideration. We are genuinely yearning for your kind reply.

Sincerely yours,

Chenghong Yin

Department of Internal Medicine, Beijing Obstetrics and Gynecology Hospital,
Capital Medical University, Beijing 100026, China.

E-mail: yinchh@ccmu.edu.cn

Reviewer #1 comments:

Scientific Quality: Grade B (Very good)

Language Quality: Grade A (Priority publishing)

Conclusion: Accept (General priority)

Specific Comments to Authors: It is an interesting case report

Response to the comments of Reviewer #1::

Thank you very much for the comments.

Science editor: 1 Scientific quality: The manuscript describes a case report of the congenital bilateral cryptorchidism in infant conceived after maternal breast cancer treatment. The topic is within the scope of the WJCC. (1) Classification: Grade B; (2) Summary of the Peer-Review Report: This is an interesting case report; and (3) Format: There is no table and figure. A total of 27 references are cited, including 6 references published in the last 3 years. There are no self-citations. 2 Language evaluation: Classification: Grade A. A language editing certificate issued by AJE was provided. 3 Academic norms and rules: The authors provided the CARE Checklist–2016. The authors need to provide the signed Conflict-of-Interest Disclosure Form and Copyright License Agreement. The informed consent does not meet the requirements, please provide the informed consent regarding treatment again. No academic misconduct was found in the Bing search. 4 Supplementary comments: This is an unsolicited manuscript. The topic has not previously been published in the WJCC. 5 Issues raised: (1) I found that there are two corresponding authors for the manuscript, only one corresponding author is allowed. Please modify it. 6 Recommendation: Conditionally accepted.

Response to the comments of science editor:

- There is no table and figure

Re: Thanks very much for your reminder. We have added a figure of Postoperative pathology.

- The authors need to provide the signed Conflict-of-Interest Disclosure Form and Copyright License Agreement.

Re: We have provided the signed Conflict-of-Interest Disclosure Form, Copyright License Agreement follow uploading process via the F6 Publishing system.

- The informed consent does not meet the requirements, please provide the informed consent regarding treatment again. No academic misconduct was found in the Bing search.

Re: About the informed consent regarding treatment: The author has the patient's informed consent of childbirth anesthesia in Beijing Obstetrics and Gynecology Hospital and the patient's consent to authorize the author to publish the article. We had provided this through E-mail to editor before the second time we submitted. We will provide it again.

The patients undergo full-pregnancy examinations and deliveries in the Beijing Obstetrics and Gynecology Hospital (correspondent author institution), as well as follow-up of mothers and fetuses after delivery. The breast cancer operation of the patient involved in the case report was performed at Peking Union Medical College Hospital several years ago. The specific diagnosis and treatment process have been explained in the article. And we had explained this situation through E-mail to Company editor-in-chief and got permission.

- I found that there are two corresponding authors for the manuscript, only one corresponding author is allowed.

Re: We have modified two corresponding authors into one.

Company editor-in-chief: I have reviewed the Peer-Review Report, the full text of the manuscript, and the relevant ethics documents, all of which have met the basic publishing requirements of the World Journal of Clinical Cases, and the manuscript is conditionally accepted. I have sent the manuscript to the author(s) for its revision according to the Peer-Review Report, Editorial Office's comments and the Criteria for Manuscript Revision by Authors. Before final acceptance, the author(s) must add a table/figure to the manuscript.

Response to the comments of editor-in-chief:

Thanks very much for this instructive advice. We have revised this article according to the Criteria for Manuscript Revision and added a figure to the manuscript.